ПРОТОКОЛ
Схода граждан    с. Новые Карамалы
От 11  февраля 2020  года.
Присутствуют 83  человек.
Открывает собрание:  глава сельского поселения Новокарамалинский сельсовет Павлов И.В.
Приглашенные:
            Нургалеев Р.Р. – заместитель главы по предпринимательству  муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан
            Халфина Р.Н. (Пенсионный фонд) 
            Динисламов И.И. (Райбольница) 
            
            
     Первым выступил с отчетом о работе администрации сельского поселения за 2019 год  глава сельского поселения Павлов И.В.
   Я рад приветствовать вас на ежегодном Дне администрации. Свое выступление начну с демографической ситуации в нашем СП. На 1 января в СП проживают – 1005 человек, на 1.01.2019 было 991, из них до 18 лет – 256 ч. Трудоспособное население – 565 ч. Пенсионного возраста –239 ч. В 2019 году на свет появились – 14 детей, что по сравнению с прошлым годом больше на1 ребенка (в прошлом году родилось - 13). Умерло – 14 человек, для сравнения -в 2018 году умерло 16 человек. Умерли в основном люди преклонного возраста, но ежегодно у нас есть один  случай суицида.  Люди трудоспособного возраста умирают чаще всего из-за длительного употребления алкоголя. Я думаю ,что пора уже задуматься над этим, ведь на кону стоит ваша жизнь.  
 За отчетный период было проведено 7 заседаний совета, принято 64 решения Совета, 88 постановлений и 89 распоряжений главы администрации. Администрацией , жителями села во главе со старостами были продолжены работы по благоустройству СП. Проводились многочисленные субботники по очистке территорий, родников, вырубке сухих деревьев и придорожной полосы. Хочется отметить хорошую работу по благоустройству кладбищ, эту работу мы ежегодно проводим. Пользуясь случаем хочу всем выразить слова благодарности. Спасибо вам за ваш труд! Надеюсь и в дальнейшем совместно будем работать на благо нашего сельского поселения.
Участвовали в программе ППМИ. В 2019 году был проведен текущий ремонт внутрипоселковой дороги в д. Зириклы. На сегодняшний день все улицы и переулки деревни засыпаны щебенкой и утрамбованы. Большая работа по сбору средств проводилась жителями Зириклов. С каждого двора собрали по 2500 руб. Хорошо помогли выходцы из деревни, которые проживают на Севере. Собрали спонсорскую помощь в размере 40000 рублей, СПК им Крупской выделил 40000 спонсорской помощи, из бюджета района и из бюджета РБ было выделено 616406.20. Как говорится, с миру по нитке и сделали одно большое общее дело. Вот и в этом году решили участвовать в данной программе: собираемся купить трактор МТЗ 82 для нужд поселения. Стоимость трактора примерно 1500000. Надеюсь, благополучно пройдем все этапы и осуществим намеченные планы.
Средства, выделенные из бюджета РБ и района, мы потратили на следующие нужды: монтаж и замена уличного освещения – 199380.11 руб;  оплата за эл. уличное освещение – 77887.31руб. ;обслуживание контейнера ЭКОБОКС – 18000 руб; очистка улиц от снега  – 274249.16 руб; обсыпка дорог в Суккул -Михайловке – 200000 ( долг); установка дорожных знаков -59532, ликвидация свалок -176400, установка искусственных неровностей на пешеходном переходе -70000, ямочный ремонт -99000, проекты схемы газоснабжения-74562.64, закупка контейнеров- 200000 Итого: 1449011.22 рублей.
Хочется несколько слов сказать о ТКО. Мы потихоньку привыкаем уже к новой системе сбора мусора, к нам приезжает машина в определенный день и осуществляется мешковый сбор. В прошлом году закупили 16 контейнеров, в ближайшее время закупим еще. В текущем году будем устанавливать контейнеры. Сперва будем засыпать площадки под контейнеры, только потом установим. Необходимо своевременно оплачивать счета за мусор, так как если есть задолженность, то скоро этим делом  будут заниматься судебные приставы. 
На территории СП и района проводятся много мероприятий: День победы, День пожилых, Новый год, проводы зимы, волейбольный турнир в честь нашего земляка им. Антонова, лыжные гонки, легкая атлетика, Сабантуй. Везде наши спортсмены  занимают призовые места. В связи с этим хочется выразить слова огромной благодарности нашим спортсменам. Отдельное спасибо спонсорам, нашим предпринимателям и пчеловодам, которые всегда нас поддерживают и помогают финансами. Я им всем сегодня говорю огромное спасибо, и пускай это сотрудничество продолжится в дальнейшем.
Несколько слов о бродячих собаках. В последние годы отстрелом занимается специализированная организация, но как только они приезжают, собаки куда -то прячутся.  Если держите собак, то держите их на привязи, если нет, то усыпляйте. Маленькие дети ходить в школу боятся, и почтальоны не могут почту положить. 
О пожарной безопасности скажу немного. Всем без исключения необходимо проверить исправность электропроводок, дымоходов и печей. Хотя в домах у нас 99% газовое отопление, но есть и печное. Не используйте электроплитки для обогрева. Беда приходит неожиданно. Наши специалисты подворно обходят дома, под роспись вручают памятки по пожарной безопасности. На сегодняшний день выделили 45 противопожарных сигнализаторов, которые были установлены бесплатно в многодетных семьях и т.д. наше пожелание приобретать эти извещатели стоят около 400 руб в Строймаркете, зато спасают жизни людей.
Теперь о планах на следующий год. На сессии совета СП был рассмотрен  план распределения денежных средств из Бюджета РБ, выделенных на благоустройство. Деньги пойдут на оплату уличного освещения, на обслуживание «Эко-боксов» , приобретение контейнеров, материальных запасов для благоустройства территорий. Деньги, выделенные на дороги, пойдут на очистку и содержание дорог, на ямочный ремонт и грейдерование. В д. Зириклы планируем установить обелиск воинам, павшим в ВО войне, и облагородить  территорию. Это по программе «Реальные дела» . В д. Суккул -Михайловка такой обелиск уже установили. 
А теперь хотелось бы отметить тех, кто  больше всех трудился на благоустройстве СП и вручить им грамоты и благодарственные письма

Выступил: Нургалеев Р.Р. – заместитель главы по предпринимательству  муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.
Хочу поблагодарить всех, за то что, так активно включаетесь в программу ППМИ, без вас эта программа не работала бы. ППМИ - это программа поддержки местных инициатив, которая стартовала в  Республике Башкортостан в конце 2014 году. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского  бюджета на реализацию проектов, наиболее важных для небольших сельских территорий, направленных на благоустройство территорий.  Все поняли что программа активно работает, все активно включаются. Я рад, что вы все принимаете активное участие здесь в вашем селе, это для всех, очень хорошее и выгодное предложение. 
Для помощи предпринимателям государство ежегодно выделяет огромные суммы. Для поддержки малого бизнеса в 2020 году работает ряд госпрограмм, цель которых – содействие субъектам предпринимательства. Многие из них действуют уже на протяжении нескольких лет, но до сих пор не все бизнесмены знают, как ими воспользоваться.  
28 января Глава Башкортостана Радий Хабиров посетил с рабочей поездкой Миякинский район. Руководитель региона ознакомился с деятельностью производственных и сельхозпредприятий, учреждений культуры и спорта, а также обсудил перспективы развития территории с жителями и руководством муниципалитета. Глава региона осмотрел представленные варианты контейнерных конструкций, подчеркнув, что подобные благоустроенные площадки должны быть во всех городах и районах республики. Глава Башкортостана взял под личный контроль ситуацию с компанией «Миякимолзавод», которое выпускает продукцию под брендом «Белое Облако». Об этом Радий Хабиров заявил во время встречи с работниками предприятия. Она состоялась вне запланированного рабочего графика. 
2020 год постановлением правительства Республики Башкортостан от 17.10.2019г. №УГ-341 объявлен Годом эстетики, поэтому Нургалиев Р.Р. призвал население держать в чистоте прилегающие территории. Так же отметил , что в 2020  году в Миякинский район приедут иностранцы, которые будут рассматривать быт района. Разъяснил что  Всероссийская перепись населения 2020 года проводится в целях информирования населения сельского поселения о важнейшем статистическом наблюдении десятилетия, от итогов которого зависит социально-демографическая политика государства на многие годы вперед.
Выступила : Халфина Р.Н. (Пенсионный фонд) 
 На сегодняшний день  в районе 9423 пенсионера, из них 7 т. с лишним пенсионеры по старости. На оплату уходит в год 1млр.573млн рублей, в месяц это будет 110 млн. 
В соответствии с федеральным законом №350-ФЗ от 3 октября 2018 года в России начинается постепенное повышение общеустановленного возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости и пенсии по государственному обеспечению. Изменения будут происходить поэтапно в течение длительного переходного периода, который составит 10 лет и завершится в 2028 году. В результате пенсионный возраст будет повышен на 5 лет и установлен на уровне 60 лет для женщин и 65 лет для мужчин. В 2018 году пенсионный возраст женщин составлял 55 лет, пенсионный возраст мужчин – 60 лет. 
 С 2020 года в России появится электронная трудовая книжка. Новый цифровой формат призван обеспечить постоянный и удобный доступ граждан к информации о своей трудовой деятельности, а работодателям – к новым возможностям кадрового учета. Переход на электронные трудовые книжки будет добровольным, позволяющим сохранить бумажный формат столько времени, сколько это необходимо. Исключением станут те граждане, кто устроится на работу впервые с 2021 года. У них все сведения о трудовой деятельности изначально будут вестись только в электронном виде без оформления бумажного носителя.

Все граждане в течение 2020 года могут подать работодателю заявление в произвольной форме о сохранении бумажной трудовой книжки. В этом случае работодатель наряду с электронной книжкой продолжит вносить сведения о трудовой деятельности и в бумажную версию.
Граждане России, которые до конца 2020 года не обратятся к работодателю с заявлением о сохранении бумажной трудовой книжки, получат ее на руки. Сведения об их трудовой деятельности, начиная с 2021 года, будут формироваться только в цифровом формате.
Согласно закону № 48-ФЗ, начиная с 1 апреля 2019 г., в России отменили выдачу карточек СНИЛС. Это связано с оптимизацией процесса регистрации сведений о гражданах в учетной базе Пенсионного фонда. Теперь вместо них будут выдавать бумажные справки, в которых будет указана информация о регистрации гражданина в базе учета ПФР. Поэтому прошу не терять пластиковые карты.
Выступил: Динисламов И.И. (Райбольница) 
 Рассказал о медицинском обслуживании населения  района . На сегодняшний день в работают 51 высококвалифицированных врачей, 226 средних мед работников. Действуют 109 круглосуточных коек и 40 дневных. Рассказал о диспансеризации.
Вопросы : 
Петрова Л. И. – молоко сдавали молзаводу, нам не уплатили за 4 месяца, заплотят ли нам их?
Ответил И.В. Павлов – Этот вопрос на рассмотрении.
Павлова Л. – Почему когда вызываем скорую помощь, долго едет, ведь доехать до деревни не так долго, к райцентру ведь близко живем? 
Ответил Динисламов И.И. – район большой, сразу везде машины скорой помощи не успевают.
Осипова М. – как оформить документы на труженика тыла, в этом году 75 лет победы . Куда обратиться?
Ответила Халфина Р.Н. –нужно обратиться в МФЦ, оттуда вас уже направят куда надо.
Заключение

Сделано много, но предстоит сделать еще больше, так как остается много проблем, которые не решались десятилетиями и которые решить в короткие сроки не реально. И подводя итоги хочу сказать, что все  сделанное стало бы невозможным без постоянной помощи администрации муниципального района. Наш район идет в ногу со временем, успевает воспринимать передовой опыт и, одновременно, сохранять замечательные традиции. Хочу выразить слова благодарности главе района Актуганову Р.Г. за плодотворную работу,  за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2020 году мы продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов. Только при тесном и плодотворном сотрудничестве мы сможем улучшить условия жизни в нашем поселении.
Хочу поблагодарить всех жителей за понимание, помощь в работе, за участие в жизни поселения. Спасибо за мудрые советы и замечания. Нам важно мнение народа. Вместе у нас хватит сил и желания реализовать задуманные планы. Вместе мы сделаем жизнь в нашем поселении более комфортной и достойной.
В заключении мне хотелось  бы пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья!

Больше  вопросов нет.
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание.
Председательствующий                                        И.В. Павлов
Секретарь                                      	                     В.В. Васильева
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