
	ПРОТОКОЛ
Схода граждан    села  Новые Карамалы.
От 10  февраля 2016  года.
Присутствуют 54  человека.
Открывает собрание:  глава сельского поселения Новокарамалинский сельсовет Павлов И.В.
Приглашенные:
1. Заместитель главы администрации по сельскому хозяйству - начальник отдела сельского хозяйства – Абдуллин Р.М.
2. Пенсионный фонд – Хасаева Л.В.
3. Отдел соцподдержки населения-Шириева Р.В. 
4. Миякимолзавод-  и.о. директора Садыкова З.Г.
5. Статистика, уполномоченный по сельскохозяйственной переписи - Салихова З.Р.
6. Миякинская ЦРБ - Сайфуллина А.  Ф.
 
   Первым выступил с отчетом о работе администрации сельского поселения за 2015 год  глава сельского поселения Павлов И.В.
   Прошел очередной 2015 год. И хочется вкратце рассказать, как мы его провели.  В целом год прошел благополучно, без каких либо ЧП.  На сегодняшний день в СП проживают-1057 человек  из них до 18 лет – 260 ч. Трудоспособное население – 568 ч. Пенсионного возраста – 227 ч.  В 2015 году на свет появилось – 23 ребенка, что по сравнению с прошлым годом изменилось в лучшую сторону(  в прошлом году родилось -13,  умерло – 11)  Построено 218 кв. метров жилья. 
   За отчетный период проведено 10 заседаний совета, принято 63 решений совета, 86 постановления и 27 распоряжений главы админстрации. Принято и рассмотрено 33 письменных заявлений граждан. Устных -26. Выдано справок- 735. 
 500 тысяч, выделенных нам, мы потратили на следующие нужды:
 Монтаж и замена уличного освещения – 92079.77
 Оплата за эл. уличное освещение - 37650.33
 Тех.обслуживание- 10000
Очистка улиц от снега и грейдирование – 150000
Ямочный ремонт ул. Школьная и ул. Речная – 161000
Материалы на благоустройство– 6710
Плиты на памятник - 53600
Итого: 511000 11000 из дорфонда.

    Администрацией были продолжены работы по благоустройству СП. Проводились многочисленные субботники по очистке территорий, вырубке засохших деревьев и придорожной полосы, благоустройство кладбищ. Хочется  отметить хорошую работу жителей Салифаново во главе с Трофимовым Михаилом Семеновичем. Перед прошедшими выборами в совет СП я обратился к ним с просьбой помочь  с ремонтом забора около СДК, они буквально за пару часов всё сделали. Есть в этом и заслуга  предпринимателя Антонова А.В: он дал материал на забор. Большое спасибо ему за это. 
     В сентябре прошли выборы в совет СП. Всем большое спасибо за то, что пришли и проголосовали за своих кандидатов. На первом же заседании совета вновь избранные депутаты решили, что все они выйдут на субботник по благоустройству кладбища д. Гавриловка. Вместе с ними  с каждого округа участвовали жители с. Новые Карамалы и за считанные часы установили столбы и возвели ограду.  Валерий Васильевич приехал с редакции газеты и удивился тому, как мы дружно и быстро всё сделали. Всем, кто участвовал, огромное спасибо. Надеюсь и в дальнейшем будем так же дружно работать.  
   Деньги на благоустройство кладбища и частично на памятник павшим воинам нам дала партия «Единая Россия» по проекту «Реальные дела». В этом году также планируют выделить деньги, но мы их, не получив еще, уже часть потратили : купили детскую площадку в детсад, остальное  потратим  на благоустройство. Хочется отметить хорошую работу Зириклинского старосты Ивана Алексеевича, который много сил вкладывает на благоустройство села. 
    Больной вопрос - строительство моста через реку Миякинку в д. Суккулово, запланированное на этот год. Мы постараемся начать это строительство. Во многих инстанциях уже  были,  нам обещали помочь, надеюсь, из - за  кризиса оно не заморозится. 
    Добавили в недостающих местах уличное освещение: теперь у нас почти везде есть освещение, остаётся перевести на светодиодные лампы еще 15 светильников. Всего их у нас - 54 точки.
    Стараемся своевременно очищать все дороги и переулки от снега, в этом нам большую помощь оказывает ООО «Айсушишма» в лице Рашита Равиловича. Третий год сотрудничаем  с ними, я лично очень доволен этим, большое спасибо им за это, всегда высылает трактор по первому моему звонку. 
    Много проблем было с постройкой  ФАП. Бегал из кабинета в кабинет, все отмахивались, не понимая, что я от них хочу. Наконец -то с приходом главы- Ришата Габдрашитовича лед, как говорится, тронулся. Он тоже сперва был не в курсе, не все понимал, потому что только начал работать, но я ему все объяснил и дело пошло. В настоящий момент проходим экспертизу, надеюсь, пройдем и включимся в федеральную программу «Социальное развитие сельских территорий» и построим ФАП.
    На территории СП и района проводятся много  мероприятий. Это День победы, День пожилых, Новый год, проводы зимы, волейбольный турнир в честь нашего земляка И. Антонова,  лыжные гонки, легкая атлетика. Везде наши спортсмены не остаются в стороне и занимают призовые места. В связи с этим хочется выразить слова огромной благодарности нашим спонсорам. Это СПК им Крупской в лице Саяхова Р.З., предприниматели Сергеев В.М. Авакумов В.Ю. , Павлов А.И.,  Павлов В.К.,  Антонов А.В. , Каримов Алишер. Наши пчеловоды тоже никогда не остаются в стороне. Это Петровы Иосиф и Федор, Акбашев Иван,  Захаров В.Н.,  Анисимов Виталий. Я им всем сегодня говорю огромное спасибо, и пускай это сотрудничество продолжится и в дальнейшем. 
     Хочется сказать несколько слов насчет свалок. У нас в каждой деревне есть определенное место, куда надо вывозить мусор.  Привыкаем потихоньку туда возить, но есть просьба - не сваливать мусор, не доезжая до ямы, сваливайте пожалуйста в яму. В зимнее время трудно туда проехать, доротдел постоянно закрывает дорогу, постараемся решить этот вопрос.
    Несколько слов  о бродячих собаках. Если держите собак, то держите их на привязи, если нет, то усыпляйте. Маленькие дети ходить в школу боятся, вдруг нападут. До настоящего времени это было не  нашей обязанностью, но вот идем к тому, что нам передают эти полномочия. Если передадут, купим «конфетки», потому что стрелять в черте деревни нельзя.
   О пожарной безопасности скажу немного. Все, наверное, в курсе,  что в Больших Каркалах 7 января был пожар со смертельным исходом: три человека задохнулись от угара. Хотя у нас 99% газовое отопление, но есть и печное. Проверьте все дымоходы и печки. Не используйте электроплитки для обогрева.  Беда приходит нежданно –не гадано. Наши специалисты подворно обходят дома, под роспись вручают памятки  по пожарной безопасности. Лучше нас самих нас никто не защитит. Хорошо что за 2015 год у нас не было ни одного пожара.
   У нас еще есть проблема со сдачей молока от населения. Нет оплаты за сданное молоко, очень большая задолженность по месяцам.  Про это представитель сам скажет. Объяснит, в чём проблема у них. Были разговоры сдавать молоко на другой завод, надеюсь, что мы не бросим родной район и не уйдем на другие молокозаводы. Ведь у нас единственное производство, с которого налоги идут в копилку района. Если что -то хотим сделать, деньги просим с района. С каким лицом пойдем просить? Вот насчёт ФАП тоже нас поддержали. В этом году дороги делаются в райцентре, после райцентра мы стоим первыми в очереди. У нас ПСД  примерно на 4 км дорог готова, а денег нет, откуда взять?
   Теперь о планах на этот год. На сессии совета СП было решено потратить денежные средства с Бюджета РБ на освещение улиц: переделку уличных фонарей на светодиодные, что позволит нам экономить на потреблении электроэнергии, и не будем выключать освещение в летнее время, очистку улиц:  будем делать ямочный ремонт центральной улицы от асфальта выше, и другие работы по благоустройству в рабочем порядке.
   В завершении своего небольшого выступления немного о приятном. В Башкирии проходил смотр-конкурс по линии МЧС по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения по итогам которого  СП Новокарамалинский сельсовет занял почётное 3 место среди СП Республики Башкортостан и награжден дипломом. Так же по итогам 2015 года на дне сельского хозяйства нашему СП была вручена благодарность от администрации МР Миякинский район за сдачу молока от населения, у нас самая большая сдача на одну корову.
    На этой приятной ноте разрешите мне тоже вручить благодарственные письма нашим спонсорам и партнерам.
   У меня на этом все, у кого какие вопросы? Постараюсь на все ответить.
Вопросы к  главе:
Жакоти Н. Я. - Будем-ли очищать в этом году родники ?
Павлов И.В. – Соберемся, все выйдем весной на субботники и вместе дружно очистим все родники на территории сельского поселения.
Леонтьев Н. С. – Возле нас по Центральной улице старые деревянные столбы, во время сильного ветра аж качаются. Когда их наконец заменят на новые бетонные?
Павлов И.В. – Обязательно свяжемся с электриками, хорошо что сказали. Надо как можно скорее их заменить.

   С информацией о работе администрации муниципального района Миякинский район  выступил заместитель главы администрации по сельскому хозяйству - начальник отдела сельского хозяйства –                  Абдуллин Р.М.
    О пенсионных выплатах, изменениях в законодательстве в части выплат и назначения пенсий    выступила  Хасаева Л.В
    О социальных выплатах и льготах   выступила  Шириева  Р.В.
    С информацией о проделанной  работе за 2015 год ,  сборе молока с населения, о ценах выступила  и.о. директора Садыкова З.Г.
    О предстоящей сельхозпереписии 2016 года выступила уполномоченный по сельскохозяйственной переписи - Салихова З.Р.
   О медицинском обслуживании населения  района выступила терапевт районной больницы  Сайфуллина А. Ф.
  
Вопросы населения:
      1. Павлова Л.И.     - Почему в остальных районах цены на молоко выше, а у нас такие же и никак не поднимаете? Как вы принимаете молоко: по литрам или по килограммам?
     
   -На  вопрос ответила и.о. директора Садыкова З.Г.
   -Молоко принимаем по килограммам, смотрим на жирность и плотность молока. Если плотность большая, то прибавляются килограммы. Населению хочется сказать: когда сдаете молоко утром молоко сборщику, не смешивайте с водой и старайтесь охлаждать молоко пред сдачей. Тогда качество молока будет лучше и стоимость повысится.
	Больше  вопросов нет .
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание.

Председательствующий                                        И.В. Павлов
Секретарь                                      	М.А. Павлова


ПРОТОКОЛ
Схода граждан    д. Суккул-Михайловка, д. Зириклы, д. Андреевка
От 11  февраля 2016  года.
Присутствуют 35  человека.
Открывает собрание:  глава сельского поселения Новокарамалинский сельсовет Павлов И.В.
Приглашенные:
1. Заместитель главы администрации по сельскому хозяйству - начальник отдела сельского хозяйства – Абдуллин Р.М.
2. Пенсионный фонд – Хасаева Л.В.
3. Отдел соцподдержки населения-Шаймарданова Г.Ф. 
4. Отдел социальной поддержки семьи и детства- Габдрахманова Л.Ф.
5. Миякинская ЦРБ - Сайфуллина А.  Ф.
 
   Первым выступил с отчетом о работе администрации сельского поселения за 2015 год  глава сельского поселения Павлов И.В.
   Прошел очередной 2015 год. И хочется вкратце рассказать, как мы его провели.  В целом год прошел благополучно, без каких либо ЧП.  На сегодняшний день в СП проживают-1057 человек  из них до 18 лет – 260 ч. Трудоспособное население – 568 ч. Пенсионного возраста – 227 ч.  В 2015 году на свет появилось – 23 ребенка, что по сравнению с прошлым годом изменилось в лучшую сторону(  в прошлом году родилось -13,  умерло – 11)  Построено 218 кв. метров жилья. 
   За отчетный период проведено 10 заседаний совета, принято 63 решений совета, 86 постановления и 27 распоряжений главы админстрации. Принято и рассмотрено 33 письменных заявлений граждан. Устных -26. Выдано справок- 735. 
 500 тысяч, выделенных нам, мы потратили на следующие нужды:
 Монтаж и замена уличного освещения – 92079.77
 Оплата за эл. уличное освещение - 37650.33
 Тех.обслуживание- 10000
Очистка улиц от снега и грейдирование – 150000
Ямочный ремонт ул. Школьная и ул. Речная – 161000
Материалы на благоустройство– 6710
Плиты на памятник - 53600
Итого: 511000 11000 из дорфонда.

    Администрацией были продолжены работы по благоустройству СП. Проводились многочисленные субботники по очистке территорий, вырубке засохших деревьев и придорожной полосы, благоустройство кладбищ. Хочется  отметить хорошую работу жителей Салифаново во главе с Трофимовым Михаилом Семеновичем. Перед прошедшими выборами в совет СП я обратился к ним с просьбой помочь  с ремонтом забора около СДК, они буквально за пару часов всё сделали. Есть в этом и заслуга  предпринимателя Антонова А.В: он дал материал на забор. Большое спасибо ему за это. 
     В сентябре прошли выборы в совет СП. Всем большое спасибо за то, что пришли и проголосовали за своих кандидатов. На первом же заседании совета вновь избранные депутаты решили, что все они выйдут на субботник по благоустройству кладбища д. Гавриловка. Вместе с ними  с каждого округа участвовали жители с. Новые Карамалы и за считанные часы установили столбы и возвели ограду.  Валерий Васильевич приехал с редакции газеты и удивился тому, как мы дружно и быстро всё сделали. Всем, кто участвовал, огромное спасибо. Надеюсь и в дальнейшем будем так же дружно работать.  
   Деньги на благоустройство кладбища и частично на памятник павшим воинам нам дала партия «Единая Россия» по проекту «Реальные дела». В этом году также планируют выделить деньги, но мы их, не получив еще, уже часть потратили : купили детскую площадку в детсад, остальное  потратим  на благоустройство. Хочется отметить хорошую работу Зириклинского старосты Ивана Алексеевича, который много сил вкладывает на благоустройство села. 
    Больной вопрос - строительство моста через реку Миякинку в д. Суккулово, запланированное на этот год. Мы постараемся начать это строительство. Во многих инстанциях уже  были,  нам обещали помочь, надеюсь, из - за  кризиса оно не заморозится. 
    Добавили в недостающих местах уличное освещение: теперь у нас почти везде есть освещение, остаётся перевести на светодиодные лампы еще 15 светильников. Всего их у нас - 54 точки.
    Стараемся своевременно очищать все дороги и переулки от снега, в этом нам большую помощь оказывает ООО «Айсушишма» в лице Рашита Равиловича. Третий год сотрудничаем  с ними, я лично очень доволен этим, большое спасибо им за это, всегда высылает трактор по первому моему звонку. 
    Много проблем было с постройкой  ФАП. Бегал из кабинета в кабинет, все отмахивались, не понимая, что я от них хочу. Наконец -то с приходом главы- Ришата Габдрашитовича лед, как говорится, тронулся. Он тоже сперва был не в курсе, не все понимал, потому что только начал работать, но я ему все объяснил и дело пошло. В настоящий момент проходим экспертизу, надеюсь, пройдем и включимся в федеральную программу «Социальное развитие сельских территорий» и построим ФАП.
    На территории СП и района проводятся много  мероприятий. Это День победы, День пожилых, Новый год, проводы зимы, волейбольный турнир в честь нашего земляка И. Антонова,  лыжные гонки, легкая атлетика. Везде наши спортсмены не остаются в стороне и занимают призовые места. В связи с этим хочется выразить слова огромной благодарности нашим спонсорам. Это СПК им Крупской в лице Саяхова Р.З., предприниматели Сергеев В.М. Авакумов В.Ю. , Павлов А.И.,  Павлов В.К.,  Антонов А.В. , Каримов Алишер. Наши пчеловоды тоже никогда не остаются в стороне. Это Петровы Иосиф и Федор, Акбашев Иван,  Захаров В.Н.,  Анисимов Виталий. Я им всем сегодня говорю огромное спасибо, и пускай это сотрудничество продолжится и в дальнейшем. 
     Хочется сказать несколько слов насчет свалок. У нас в каждой деревне есть определенное место, куда надо вывозить мусор.  Привыкаем потихоньку туда возить, но есть просьба - не сваливать мусор, не доезжая до ямы, сваливайте пожалуйста в яму. В зимнее время трудно туда проехать, доротдел постоянно закрывает дорогу, постараемся решить этот вопрос.
    Несколько слов  о бродячих собаках. Если держите собак, то держите их на привязи, если нет, то усыпляйте. Маленькие дети ходить в школу боятся, вдруг нападут. До настоящего времени это было не  нашей обязанностью, но вот идем к тому, что нам передают эти полномочия. Если передадут, купим «конфетки», потому что стрелять в черте деревни нельзя.
   О пожарной безопасности скажу немного. Все, наверное, в курсе,  что в Больших Каркалах 7 января был пожар со смертельным исходом: три человека задохнулись от угара. Хотя у нас 99% газовое отопление, но есть и печное. Проверьте все дымоходы и печки. Не используйте электроплитки для обогрева.  Беда приходит нежданно –не гадано. Наши специалисты подворно обходят дома, под роспись вручают памятки  по пожарной безопасности. Лучше нас самих нас никто не защитит. Хорошо что за 2015 год у нас не было ни одного пожара.
   У нас еще есть проблема со сдачей молока от населения. Нет оплаты за сданное молоко, очень большая задолженность по месяцам.  Про это представитель сам скажет. Объяснит, в чём проблема у них. Были разговоры сдавать молоко на другой завод, надеюсь, что мы не бросим родной район и не уйдем на другие молокозаводы. Ведь у нас единственное производство, с которого налоги идут в копилку района. Если что -то хотим сделать, деньги просим с района. С каким лицом пойдем просить? Вот насчёт ФАП тоже нас поддержали. В этом году дороги делаются в райцентре, после райцентра мы стоим первыми в очереди. У нас ПСД  примерно на 4 км дорог готова, а денег нет, откуда взять?
   Теперь о планах на этот год. На сессии совета СП было решено потратить денежные средства с Бюджета РБ на освещение улиц: переделку уличных фонарей на светодиодные, что позволит нам экономить на потреблении электроэнергии, и не будем выключать освещение в летнее время, очистку улиц:  будем делать ямочный ремонт центральной улицы от асфальта выше, и другие работы по благоустройству в рабочем порядке.
   В завершении своего небольшого выступления немного о приятном. В Башкирии проходил смотр-конкурс по линии МЧС по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения по итогам которого  СП Новокарамалинский сельсовет занял почётное 3 место среди СП Республики Башкортостан и награжден дипломом. Так же по итогам 2015 года на дне сельского хозяйства нашему СП была вручена благодарность от администрации МР Миякинский район за сдачу молока от населения, у нас самая большая сдача на одну корову.
    На этой приятной ноте разрешите мне тоже вручить благодарственные письма нашим спонсорам и партнерам.
   У меня на этом все, у кого какие вопросы? Постараюсь на все ответить.
Вопросы к  главе:
Яковлев Г. А. – В сторону Андреевки на повороте дорога совсем провалилась, надо немного щебенкой засыпать. 
Павлов И.В. – Теперь только весной засыпать сможем. 
Иванова Л.Н. – Возле речки, в русле много упавших деревьев, веток, когда сможете их очистить?
Павлов И.В. – Весной организуем субботники, всем населением выйдем и очистим русла реки.
Иванова Л.Н. - Колодцы в д. Суккул-Михайловка совсем запущены, хотелось бы их восстановить.
Павлов И.В. – Эту работу сможем организовать только осенью.
   С информацией о работе администрации муниципального района Миякинский район  выступил заместитель главы администрации по сельскому хозяйству - начальник отдела сельского хозяйства –                  Абдуллин Р.М.
    О социальных выплатах и льготах   выступила  Шаймарданова Г.Ф.
   О медицинском обслуживании населения  района выступила терапевт районной больницы  Сайфуллина А. Ф.
    О психологической поддержке семьи и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию,  выступила  Габдрахманова Л.Ф.  

Вопросов от населения не поступило.
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание.

Председательствующий                                        И.В. Павлов
Секретарь                                      	М.А. Павлова
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