
	ПРОТОКОЛ
Схода граждан    села  Новые Карамалы.
От 10  февраля 2016  года.
Присутствуют 54  человека.
Открывает собрание:  глава сельского поселения Новокарамалинский сельсовет Павлов И.В.
Приглашенные:
1. Заместитель главы администрации по сельскому хозяйству - начальник отдела сельского хозяйства – Абдуллин Р.М.
2. Пенсионный фонд – Хасаева Л.В.
3. Отдел соцподдержки населения-Шириева Р.В. 
4. Миякимолзавод-  и.о. директора Садыкова З.Г.
5. Статистика, уполномоченный по сельскохозяйственной переписи - Салихова З.Р.
6. Миякинская ЦРБ - Сайфуллина А.  Ф.
 
   Первым выступил с отчетом о работе администрации сельского поселения за 2015 год  глава сельского поселения Павлов И.В.
   Прошел очередной 2015 год. И хочется вкратце рассказать, как мы его провели.  В целом год прошел благополучно, без каких либо ЧП.  На сегодняшний день в СП проживают-1057 человек  из них до 18 лет – 260 ч. Трудоспособное население – 568 ч. Пенсионного возраста – 227 ч.  В 2015 году на свет появилось – 23 ребенка, что по сравнению с прошлым годом изменилось в лучшую сторону(  в прошлом году родилось -13,  умерло – 11)  Построено 218 кв. метров жилья. 
   За отчетный период проведено 10 заседаний совета, принято 63 решений совета, 86 постановления и 27 распоряжений главы админстрации. Принято и рассмотрено 33 письменных заявлений граждан. Устных -26. Выдано справок- 735. 
 500 тысяч, выделенных нам, мы потратили на следующие нужды:
 Монтаж и замена уличного освещения – 92079.77
 Оплата за эл. уличное освещение - 37650.33
 Тех.обслуживание- 10000
Очистка улиц от снега и грейдирование – 150000
Ямочный ремонт ул. Школьная и ул. Речная – 161000
Материалы на благоустройство– 6710
Плиты на памятник - 53600
Итого: 511000 11000 из дорфонда.

    Администрацией были продолжены работы по благоустройству СП. Проводились многочисленные субботники по очистке территорий, вырубке засохших деревьев и придорожной полосы, благоустройство кладбищ. Хочется  отметить хорошую работу жителей Салифаново во главе с Трофимовым Михаилом Семеновичем. Перед прошедшими выборами в совет СП я обратился к ним с просьбой помочь  с ремонтом забора около СДК, они буквально за пару часов всё сделали. Есть в этом и заслуга  предпринимателя Антонова А.В: он дал материал на забор. Большое спасибо ему за это. 
     В сентябре прошли выборы в совет СП. Всем большое спасибо за то, что пришли и проголосовали за своих кандидатов. На первом же заседании совета вновь избранные депутаты решили, что все они выйдут на субботник по благоустройству кладбища д. Гавриловка. Вместе с ними  с каждого округа участвовали жители с. Новые Карамалы и за считанные часы установили столбы и возвели ограду.  Валерий Васильевич приехал с редакции газеты и удивился тому, как мы дружно и быстро всё сделали. Всем, кто участвовал, огромное спасибо. Надеюсь и в дальнейшем будем так же дружно работать.  
   Деньги на благоустройство кладбища и частично на памятник павшим воинам нам дала партия «Единая Россия» по проекту «Реальные дела». В этом году также планируют выделить деньги, но мы их, не получив еще, уже часть потратили: купили детскую площадку в детсад, остальные 30 000(тридцать тысяч)    потратим  оплату схем водоснабжения. Хочется отметить хорошую работу Зириклинского старосты Ивана Алексеевича, который много сил вкладывает на благоустройство села. 
    Больной вопрос - строительство моста через реку Миякинку в д. Суккулово, запланированное на этот год. Мы постараемся начать это строительство. Во многих инстанциях уже  были,  нам обещали помочь, надеюсь, из - за  кризиса оно не заморозится. 
    Добавили в недостающих местах уличное освещение: теперь у нас почти везде есть освещение, остаётся перевести на светодиодные лампы еще 15 светильников. Всего их у нас - 54 точки.
    Стараемся своевременно очищать все дороги и переулки от снега, в этом нам большую помощь оказывает ООО «Айсушишма» в лице Рашита Равиловича. Третий год сотрудничаем  с ними, я лично очень доволен этим, большое спасибо им за это, всегда высылает трактор по первому моему звонку. 
    Много проблем было с постройкой  ФАП. Бегал из кабинета в кабинет, все отмахивались, не понимая, что я от них хочу. Наконец -то с приходом главы- Ришата Габдрашитовича лед, как говорится, тронулся. Он тоже сперва был не в курсе, не все понимал, потому что только начал работать, но я ему все объяснил и дело пошло. В настоящий момент проходим экспертизу, надеюсь, пройдем и включимся в федеральную программу «Социальное развитие сельских территорий» и построим ФАП.
    На территории СП и района проводятся много  мероприятий. Это День победы, День пожилых, Новый год, проводы зимы, волейбольный турнир в честь нашего земляка И. Антонова,  лыжные гонки, легкая атлетика. Везде наши спортсмены не остаются в стороне и занимают призовые места. В связи с этим хочется выразить слова огромной благодарности нашим спонсорам. Это СПК им Крупской в лице Саяхова Р.З., предприниматели Сергеев В.М. Авакумов В.Ю. , Павлов А.И.,  Павлов В.К.,  Антонов А.В. , Каримов Алишер. Наши пчеловоды тоже никогда не остаются в стороне. Это Петровы Иосиф и Федор, Акбашев Иван,  Захаров В.Н.,  Анисимов Виталий. Я им всем сегодня говорю огромное спасибо, и пускай это сотрудничество продолжится и в дальнейшем. 
     Хочется сказать несколько слов насчет свалок. У нас в каждой деревне есть определенное место, куда надо вывозить мусор.  Привыкаем потихоньку туда возить, но есть просьба - не сваливать мусор, не доезжая до ямы, сваливайте пожалуйста в яму. В зимнее время трудно туда проехать, доротдел постоянно закрывает дорогу, постараемся решить этот вопрос.
    Несколько слов  о бродячих собаках. Если держите собак, то держите их на привязи, если нет, то усыпляйте. Маленькие дети ходить в школу боятся, вдруг нападут. До настоящего времени это было не  нашей обязанностью, но вот идем к тому, что нам передают эти полномочия. Если передадут, купим «конфетки», потому что стрелять в черте деревни нельзя.
   О пожарной безопасности скажу немного. Все, наверное, в курсе,  что в Больших Каркалах 7 января был пожар со смертельным исходом: три человека задохнулись от угара. Хотя у нас 99% газовое отопление, но есть и печное. Проверьте все дымоходы и печки. Не используйте электроплитки для обогрева.  Беда приходит нежданно –не гадано. Наши специалисты подворно обходят дома, под роспись вручают памятки  по пожарной безопасности. Лучше нас самих нас никто не защитит. Хорошо что за 2015 год у нас не было ни одного пожара.
   У нас еще есть проблема со сдачей молока от населения. Нет оплаты за сданное молоко, очень большая задолженность по месяцам.  Про это представитель сам скажет. Объяснит, в чём проблема у них. Были разговоры сдавать молоко на другой завод, надеюсь, что мы не бросим родной район и не уйдем на другие молокозаводы. Ведь у нас единственное производство, с которого налоги идут в копилку района. Если что -то хотим сделать, деньги просим с района. С каким лицом пойдем просить? Вот насчёт ФАП тоже нас поддержали. В этом году дороги делаются в райцентре, после райцентра мы стоим первыми в очереди. У нас ПСД  примерно на 4 км дорог готова, а денег нет, откуда взять?
   Теперь о планах на этот год. На сессии совета СП было решено потратить денежные средства с Бюджета РБ на освещение улиц: переделку уличных фонарей на светодиодные, что позволит нам экономить на потреблении электроэнергии, и не будем выключать освещение в летнее время, очистку улиц:  будем делать ямочный ремонт центральной улицы от асфальта выше, и другие работы по благоустройству в рабочем порядке.
   В завершении своего небольшого выступления немного о приятном. В Башкирии проходил смотр-конкурс по линии МЧС по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения по итогам которого  СП Новокарамалинский сельсовет занял почётное 3 место среди СП Республики Башкортостан и награжден дипломом. Так же по итогам 2015 года на дне сельского хозяйства нашему СП была вручена благодарность от администрации МР Миякинский район за сдачу молока от населения, у нас самая большая сдача на одну корову.
    На этой приятной ноте разрешите мне тоже вручить благодарственные письма нашим спонсорам и партнерам.
   У меня на этом все, у кого какие вопросы? Постараюсь на все ответить.
Вопросы к  главе:
Жакоти Н. Я. - Будем-ли очищать в этом году родники ?
Павлов И.В. – Соберемся, все выйдем весной на субботники и вместе дружно очистим все родники на территории сельского поселения.
Леонтьев Н. С. – Возле нас по Центральной улице старые деревянные столбы, во время сильного ветра аж качаются. Когда их наконец заменят на новые бетонные?
Павлов И.В. – Обязательно свяжемся с электриками, хорошо что сказали. Надо как можно скорее их заменить.

   С информацией о работе администрации муниципального района Миякинский район  выступил заместитель главы администрации по сельскому хозяйству - начальник отдела сельского хозяйства –                  Абдуллин Р.М.
    О пенсионных выплатах, изменениях в законодательстве в части выплат и назначения пенсий    выступила  Хасаева Л.В
    О социальных выплатах и льготах   выступила  Шириева  Р.В.
    С информацией о проделанной  работе за 2015 год ,  сборе молока с населения, о ценах выступила  и.о. директора Садыкова З.Г.
    О предстоящей сельхозпереписии 2016 года выступила уполномоченный по сельскохозяйственной переписи - Салихова З.Р.
   О медицинском обслуживании населения  района выступила терапевт районной больницы  Сайфуллина А. Ф.
  
Вопросы населения:
      1. Павлова Л.И.     - Почему в остальных районах цены на молоко выше, а у нас такие же и никак не поднимаете? Как вы принимаете молоко: по литрам или по килограммам?
     
   -На  вопрос ответила и.о. директора Садыкова З.Г.
   -Молоко принимаем по килограммам, смотрим на жирность и плотность молока. Если плотность большая, то прибавляются килограммы. Населению хочется сказать: когда сдаете молоко утром молоко сборщику, не смешивайте с водой и старайтесь охлаждать молоко пред сдачей. Тогда качество молока будет лучше и стоимость повысится.
	Больше  вопросов нет .
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание.

Председательствующий                                        И.В. Павлов
Секретарь                                      	М.А. Павлова


ПРОТОКОЛ
Схода граждан    д. Суккул-Михайловка, д. Зириклы, д. Андреевка
От 11  февраля 2016  года.
Присутствуют 35  человека.
Открывает собрание:  глава сельского поселения Новокарамалинский сельсовет Павлов И.В.
Приглашенные:
1. Заместитель главы администрации по сельскому хозяйству - начальник отдела сельского хозяйства – Абдуллин Р.М.
2. Пенсионный фонд – Хасаева Л.В.
3. Отдел соцподдержки населения-Шаймарданова Г.Ф. 
4. Отдел социальной поддержки семьи и детства- Габдрахманова Л.Ф.
5. Миякинская ЦРБ - Сайфуллина А.  Ф.
 
   Первым выступил с отчетом о работе администрации сельского поселения за 2015 год  глава сельского поселения Павлов И.В.
   Прошел очередной 2015 год. И хочется вкратце рассказать, как мы его провели.  В целом год прошел благополучно, без каких либо ЧП.  На сегодняшний день в СП проживают-1057 человек  из них до 18 лет – 260 ч. Трудоспособное население – 568 ч. Пенсионного возраста – 227 ч.  В 2015 году на свет появилось – 23 ребенка, что по сравнению с прошлым годом изменилось в лучшую сторону(  в прошлом году родилось -13,  умерло – 11)  Построено 218 кв. метров жилья. 
   За отчетный период проведено 10 заседаний совета, принято 63 решений совета, 86 постановления и 27 распоряжений главы админстрации. Принято и рассмотрено 33 письменных заявлений граждан. Устных -26. Выдано справок- 735. 
 500 тысяч, выделенных нам, мы потратили на следующие нужды:
 Монтаж и замена уличного освещения – 92079.77
 Оплата за эл. уличное освещение - 37650.33
 Тех.обслуживание- 10000
Очистка улиц от снега и грейдирование – 150000
Ямочный ремонт ул. Школьная и ул. Речная – 161000
Материалы на благоустройство– 6710
Плиты на памятник - 53600
Итого: 511000 11000 из дорфонда.

    Администрацией были продолжены работы по благоустройству СП. Проводились многочисленные субботники по очистке территорий, вырубке засохших деревьев и придорожной полосы, благоустройство кладбищ. Хочется  отметить хорошую работу жителей Салифаново во главе с Трофимовым Михаилом Семеновичем. Перед прошедшими выборами в совет СП я обратился к ним с просьбой помочь  с ремонтом забора около СДК, они буквально за пару часов всё сделали. Есть в этом и заслуга  предпринимателя Антонова А.В: он дал материал на забор. Большое спасибо ему за это. 
     В сентябре прошли выборы в совет СП. Всем большое спасибо за то, что пришли и проголосовали за своих кандидатов. На первом же заседании совета вновь избранные депутаты решили, что все они выйдут на субботник по благоустройству кладбища д. Гавриловка. Вместе с ними  с каждого округа участвовали жители с. Новые Карамалы и за считанные часы установили столбы и возвели ограду.  Валерий Васильевич приехал с редакции газеты и удивился тому, как мы дружно и быстро всё сделали. Всем, кто участвовал, огромное спасибо. Надеюсь и в дальнейшем будем так же дружно работать.  
   Деньги на благоустройство кладбища и частично на памятник павшим воинам нам дала партия «Единая Россия» по проекту «Реальные дела». В этом году также планируют выделить деньги, но мы их, не получив еще, уже часть потратили : купили детскую площадку в детсад, остальное  потратим  на благоустройство. Хочется отметить хорошую работу Зириклинского старосты Ивана Алексеевича, который много сил вкладывает на благоустройство села. 
    Больной вопрос - строительство моста через реку Миякинку в д. Суккулово, запланированное на этот год. Мы постараемся начать это строительство. Во многих инстанциях уже  были,  нам обещали помочь, надеюсь, из - за  кризиса оно не заморозится. 
    Добавили в недостающих местах уличное освещение: теперь у нас почти везде есть освещение, остаётся перевести на светодиодные лампы еще 15 светильников. Всего их у нас - 54 точки.
    Стараемся своевременно очищать все дороги и переулки от снега, в этом нам большую помощь оказывает ООО «Айсушишма» в лице Рашита Равиловича. Третий год сотрудничаем  с ними, я лично очень доволен этим, большое спасибо им за это, всегда высылает трактор по первому моему звонку. 
    Много проблем было с постройкой  ФАП. Бегал из кабинета в кабинет, все отмахивались, не понимая, что я от них хочу. Наконец -то с приходом главы- Ришата Габдрашитовича лед, как говорится, тронулся. Он тоже сперва был не в курсе, не все понимал, потому что только начал работать, но я ему все объяснил и дело пошло. В настоящий момент проходим экспертизу, надеюсь, пройдем и включимся в федеральную программу «Социальное развитие сельских территорий» и построим ФАП.
    На территории СП и района проводятся много  мероприятий. Это День победы, День пожилых, Новый год, проводы зимы, волейбольный турнир в честь нашего земляка И. Антонова,  лыжные гонки, легкая атлетика. Везде наши спортсмены не остаются в стороне и занимают призовые места. В связи с этим хочется выразить слова огромной благодарности нашим спонсорам. Это СПК им Крупской в лице Саяхова Р.З., предприниматели Сергеев В.М. Авакумов В.Ю. , Павлов А.И.,  Павлов В.К.,  Антонов А.В. , Каримов Алишер. Наши пчеловоды тоже никогда не остаются в стороне. Это Петровы Иосиф и Федор, Акбашев Иван,  Захаров В.Н.,  Анисимов Виталий. Я им всем сегодня говорю огромное спасибо, и пускай это сотрудничество продолжится и в дальнейшем. 
     Хочется сказать несколько слов насчет свалок. У нас в каждой деревне есть определенное место, куда надо вывозить мусор.  Привыкаем потихоньку туда возить, но есть просьба - не сваливать мусор, не доезжая до ямы, сваливайте пожалуйста в яму. В зимнее время трудно туда проехать, доротдел постоянно закрывает дорогу, постараемся решить этот вопрос.
    Несколько слов  о бродячих собаках. Если держите собак, то держите их на привязи, если нет, то усыпляйте. Маленькие дети ходить в школу боятся, вдруг нападут. До настоящего времени это было не  нашей обязанностью, но вот идем к тому, что нам передают эти полномочия. Если передадут, купим «конфетки», потому что стрелять в черте деревни нельзя.
   О пожарной безопасности скажу немного. Все, наверное, в курсе,  что в Больших Каркалах 7 января был пожар со смертельным исходом: три человека задохнулись от угара. Хотя у нас 99% газовое отопление, но есть и печное. Проверьте все дымоходы и печки. Не используйте электроплитки для обогрева.  Беда приходит нежданно –не гадано. Наши специалисты подворно обходят дома, под роспись вручают памятки  по пожарной безопасности. Лучше нас самих нас никто не защитит. Хорошо что за 2015 год у нас не было ни одного пожара.
   У нас еще есть проблема со сдачей молока от населения. Нет оплаты за сданное молоко, очень большая задолженность по месяцам.  Про это представитель сам скажет. Объяснит, в чём проблема у них. Были разговоры сдавать молоко на другой завод, надеюсь, что мы не бросим родной район и не уйдем на другие молокозаводы. Ведь у нас единственное производство, с которого налоги идут в копилку района. Если что -то хотим сделать, деньги просим с района. С каким лицом пойдем просить? Вот насчёт ФАП тоже нас поддержали. В этом году дороги делаются в райцентре, после райцентра мы стоим первыми в очереди. У нас ПСД  примерно на 4 км дорог готова, а денег нет, откуда взять?
   Теперь о планах на этот год. На сессии совета СП было решено потратить денежные средства с Бюджета РБ на освещение улиц: переделку уличных фонарей на светодиодные, что позволит нам экономить на потреблении электроэнергии, и не будем выключать освещение в летнее время, очистку улиц:  будем делать ямочный ремонт центральной улицы от асфальта выше, и другие работы по благоустройству в рабочем порядке.
   В завершении своего небольшого выступления немного о приятном. В Башкирии проходил смотр-конкурс по линии МЧС по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения по итогам которого  СП Новокарамалинский сельсовет занял почётное 3 место среди СП Республики Башкортостан и награжден дипломом. Так же по итогам 2015 года на дне сельского хозяйства нашему СП была вручена благодарность от администрации МР Миякинский район за сдачу молока от населения, у нас самая большая сдача на одну корову.
    На этой приятной ноте разрешите мне тоже вручить благодарственные письма нашим спонсорам и партнерам.
   У меня на этом все, у кого какие вопросы? Постараюсь на все ответить.
Вопросы к  главе:
Яковлев Г. А. – В сторону Андреевки на повороте дорога совсем провалилась, надо немного щебенкой засыпать. 
Павлов И.В. – Теперь только весной засыпать сможем. 
Иванова Л.Н. – Возле речки, в русле много упавших деревьев, веток, когда сможете их очистить?
Павлов И.В. – Весной организуем субботники, всем населением выйдем и очистим русла реки.
Иванова Л.Н. - Колодцы в д. Суккул-Михайловка совсем запущены, хотелось бы их восстановить.
Павлов И.В. – Эту работу сможем организовать только осенью.
   С информацией о работе администрации муниципального района Миякинский район  выступил заместитель главы администрации по сельскому хозяйству - начальник отдела сельского хозяйства –                  Абдуллин Р.М.
    О социальных выплатах и льготах   выступила  Шаймарданова Г.Ф.
   О медицинском обслуживании населения  района выступила терапевт районной больницы  Сайфуллина А. Ф.
    О психологической поддержке семьи и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию,  выступила  Габдрахманова Л.Ф.  

Вопросов от населения не поступило.
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание.

Председательствующий                                        И.В. Павлов
Секретарь                                      	М.А. Павлова













ПРОТОКОЛ
Схода граждан    села  Новые Карамалы.
От 26 апреля  2016  года.
Присутствуют 70  человек.
Открывает собрание:  глава сельского поселения Новокарамалинский сельсовет Павлов И.В.
Сегодня на повестке дня у нас два вопроса:
1. Когда мы выпустим скотину на пастбище.
2.  Избрание старосты с. Новые Карамалы 
3. Меры  по пожарной безопасности в весенне –летний период.
Какие будут предложения?
  Слово взяла Богданова В.А.: трава хорошая, потеплело, давайте пустим 26 апреля.
  Других предложений нет? Тогда датой выпуска скотины на пастбище будем считать 26 апреля.
 По второму вопросу выступил глава сельского поселения Павлов И.В.
 Нам надо выбрать старосту с. Новые Карамалы. Какие будут предложения? Я выдвигаю кандидатуру Акбашева Г.Ф. Все согласны? Других предложений не поступило, возражений нет. Будем считать кандидатуру Акбашева Г.Ф. утвержденной в качестве старосты села Новые Карамалы. 
По третьему вопросу: 
В целях профилактики пожарной безопасности, на территории сельского поселения Новокарамалинский сельсовет проводится  профилактическая операция «Жилище-2016». Прошу всех жителей отнестись к этому серьезно: будем обходить все дома, вручать памятки. И если выявятся нарушения, то обязуем всех их устранить. Особенно касается тех, у кого до сих пор печное отопление. Еще раз напоминаем, что мусор, траву сжигать нельзя, вывозите на свалку.  
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание.
Председательствующий                                        И.В. Павлов
Секретарь                                      	М.А. Павлов
	
ПРОТОКОЛ
Схода граждан    д. Суккул-Михайловка, д. Зириклы, д. Андреевка.
От 27 апреля  2016  года.
Присутствуют 57  человек.
Открывает собрание:  глава сельского поселения Новокарамалинский сельсовет Павлов И.В.
Сегодня на повестке дня у нас два вопроса:
1. Когда мы выпустим скотину на пастбище.
2. Меры  по пожарной безопасности в весенне –летний период.
Какие будут предложения?
  Слово взяла Богданова В.А.: трава хорошая, потеплело, давайте пустим 27 апреля.
  Других предложений нет? Тогда датой выпуска скотины на пастбище будем считать 27 апреля.
 По второму вопросу выступил глава сельского поселения Павлов И.В.
В целях профилактики пожарной безопасности, на территории сельского поселения Новокарамалинский сельсовет проводится  профилактическая операция «Жилище-2016». Прошу всех жителей отнестись к этому серьезно: будем обходить все дома, вручать памятки. И если выявятся нарушения, то обязуем всех их устранить. Особенно касается тех, у кого до сих пор печное отопление. Еще раз напоминаем, что мусор, траву сжигать нельзя, вывозите на свалку.  
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание.


Председательствующий                                        И.В. Павлов
Секретарь                                      	М.А. Павлов
	


ПРОТОКОЛ
                   Схода граждан    д. Суккул-Михайловка д. Зириклы
От 6  февраля 2015 года
Присутствуют 44  человека
Открывает  ведет собрание  глава сельского поселения Новокарамалинский сельсовет Павлов И.В.
На нашем ежегодном дне администрации присутствуют начальник информационного центра Махиянов Халил Хабирьярович
Пенсионный  фонд представляет: Мусин Хайдар Халяфович
Райбольницу: Сайфуллина Альфия Фаритовна.
 РОВД: Участковый уполномоченный Валиуллин Разиль Сулейманович
   Первым вопросом  выступил с отчетом о работе администрации сельского поселения  глава сельского поселения Павлов И.В.
Прошел очередной 2014 год. И хочется вкратце рассказать как мы его провели.  В целом год прошел благополучно без каких либо ЧП.  На сегодняшний день в СП проживают-1038 человек  из них до 15 лет – 215 ч. Трудоспособное население – 591 ч. Пенсионного возраста – 233 ч.  В 2014 году на свет появилось – 13 детей,  умерло – 11 человек  что по сравнению с прошлым годом изменилось в худшую сторону  в прошлом году род -14 ум – 10.  Построено 215 кв. метров жилья. 
За отчетный период проведено 7 заседаний совета, принято 38 решений совета, 41 постановление и 33 распоряжений главы адм. Принято и рассмотрено 14 письменных заявлений граждан. Устных -292 Выдано справок- 480. 
Администрацией были продолжены работы по благоустройству СП. Проводились много численные субботники по очистке территорий , вырубке засохших тополей в придорожной полосы, благоустройство кладбищ. Сразу же хочу отметить отличную работу жителей Салифаново во главе с Трофимовым Михаилом Семеновичем. Они за короткий срок построили прекрасный домик на кладбище, поставили ворота , много помогали и родному СПК по очистке полей возле лесополос. Хочется отметить хорошую работу Зириклинского старосты Ивана Алексеевича который продолжает благоустройство села, за прошлый год в противопожарных целях начали обустройство пруда в Зириклах который в этом году доделаем. Произвели ремонт забора на кладбище в Новых Карамалах. Отремонтировали мост через Миякинку возле д. Андреевка там весной смыло землю и опоры могли упасть. Изготовили ПСД и включили в план на 2016 год строительство моста через Миякинку в д. Суккулово. Перекрыли крышу Сукуловского СДК.  Добавили в недостающих местах уличное освещение теперь у нас почти везде есть освещение, своевременно очищались дороги от снега, на остатки денег произвели засыпку улиц щебенкой. С каждым годом меняются ПДД в связи с этим заменили дорожные знаки около школ. Все это делалось на средства выделяемые с бюджета разных уровней. На очередном 5 съезде МО РБ президент Рустем Закиевич обещал и впредь выделять средства на благоустройство с этого года будет выделено 500 тыс.
А 400 тысяч выделенных мы потратили на следующие нужды:
Монтаж уличного освещения – 91619рублей
Очистка улиц от снега – 31000 рублей
Ремонт моста – 59680 рублей
Пруд -74386 рублей
Уличное освещение – 50000 рублей
Стела – 9000 рублей
Обслуживание ул. осв. – 5000 рублей
Краски, известка на субботники – 9995 рублей
Установка дор. знаков – 19320 рублей
Итого: 400000 рублей
 На территории СП и района проводятся много  мероприятий это день победы, день пожилых, Новый год, проводы зимы, и спортивных в том числе, это и волейбольный турнир в честь нашего земляка и лыжные гонки, легкая атлетика, везде наши спортсмены не остаются в стороне и занимают лидирующие позиции. В связи с этим хочется выразить слова огромной благодарности нашим спонсорам: Это СПК им Крупской в лице Михайлова В. Г., предприниматели Сергеев В.М. Авакумов В.Ю. , Павлов А.И. Янгулов Д К. Наши пчеловоды никогда не остаются в стороне это Петровы Иосиф и Федор, Акбашев Иван, Павлов К.С. Захаров В.Н. Анисимов Виталий. Я им всем сегодня говорю огромное спасибо, и пускай это сотрудничество продолжится и в дальнейшем.  Как видите из мною сказанного администрация СП не сидело без дела,  и это было замечено администрацией района которые присудили нам с вами 3 место среди 15 СП в конкурсе по благоустройству. 
Буквально вчера выгрузили доски для ремонта полов в спортзале школы. Их нам привез наш депутат Курултая Гумеров Ильдус Ришатович. Который на встрече обещал отремонтировать  полы в школе.
 Ну наряду с хорошим хочется сказать и о не очень приятном. Из за нехватки денег не смогли объявить торги на ремонт улиц, хотя у нас готовы ПСД на ремонт около 4 км. Пользуясь моментом еще раз прошу администрацию района оказать содействие, с этим вопросом я и на сессии райсовета выступал. Как заметил главный архитектор района когда мы мерили улицы осматривали их у нас самые плохие дороги.  Хочется сказать насчет свалок у нас есть определенное место куда надо вывозить в каждой деревне. И не надо выбрасывать его куда попало в овраги. С этого года с этим будем бороться жестко, а то у нас всегда виноват глава его штрафуют по 10000 руб. и еще и убирает он, а те кто это делает ходят и смеются какие они умные. Поэтому пользуясь случаем еще раз предупреждаю будем наказывать потом не обижайтесь. Хочется немного слов сказать о бродячих собаках. Если держите то держите на привязи если нет то усыпляйте. А то уже дошли до того что овец грызут. Прекрасно слышали наверно в новостях как мальчика загрызли в Уфе не дай бог конечно. 
 Насчет планов на этот год. На сессии совета было решено потратить денежные средства с Бюджета РБ на освещение улиц, очистку улиц, благоустройство родников. Как все знаете в этом году 70- летие  победы в связи с этим нам надо заменить списки погибших на войне, вели переговоры и договорились с уфимской фирмой они нам сделают на гранитных плитах. Предприниматель Антонов Алексей сделает дорожку и площадку перед памятником договоренность есть. На эти цели уйдет около 150 тыс.
 Большая у нас проблема все знаете закрыли ФАП из-за аварийного состояния. Все знаете  в садике две группы 40 детей и в школе около ста учеников, пенсионеров много. Но мы не стоим на месте, работаем, составили экономическое обоснование по чему она нам необходима. В этом   году мы постараемся изготовить ПСД и включится в программу на 2016 год построить новый ФАП на старом месте. Будем выходить на Минздрав и Минсельхоз.  У них земля есть оформлено законно. Ну и другие работы по благоустройству в рабочем порядке.
Вопросы к  главе:
- Будет-ли  мост в д. Суккул-Михайловка?
-  Мост строит отдел  дорожного строительства вся документация имеется к 2016 году  должны  построить.
 -Почему свою скотину мы не можем резать сами, вести надо кому-то оплатить за услуги, непонятный закон?
- Для себя мы можем резать сами, а если сдавать мясо будете, то надо вести в с. Киргиз-Мияки. Имеются два пункта. Это в целях  не распространения болезней.
-  О медицинском обслуживании населения  района выступила терапевт районной больницы  Сайфуллина Альфия Фаритовна.
 - С отчетом о работе администрации муниципального района Миякинский район  выступил начальник информационного центра Махиянов Халил Хабирьярович

  - О пенсионных выплатах, доплатах   выступил  начальник пенсионного фонда района  Мусин Хайдар Халяфович
Вопросы :
       1. Иванова Л.Н.    - Почему как раньше не организована работа по  сбору излишков сельхозпродуктов от населения. Выращиваем картошку, морковь , свеклу, а реализовать не можем.
       2. Трофимов М.С. Я насчет районной газеты. Там нечего  читать одна реклама, нам бы  больше  новостей про район ?
     3.Матвеев Г.И..- Имеется-ли  льгота пенсионерам на санаторно-курортное лечение?
    4. Семенов И.А  Специалистов не хватает  почему нельзя как раньше в школах учить механизаторов?
    5.  Иванова Л.Н. Почему такая маленькая цена за сдаваемое молоко от населения и не вовремя производят расчет с населением?
   -На вопросы  ответил начальник информационного центра Махиянов Халил Хабирьярович.  
    -В настоящее время развит рынок  и все реализуется через рынок.
     -А насчет рекламы в районной газете отвечу так газета живет на средства рекламы, подписчиков мало и поэтому газета такая дорогая выходит.
   - Механизаторов обучают в Бижбулякском  в Стерлибашевском районах,  организовать школу механизаторов в районе невыгодно, потому, что  обучающихся будет очень мало.
   - А насчет  цены за сданное молоко я обязательно передам  руководству района и дирекции маслозавода.
  - На вопрос о бесплатном курортном лечении   ответил выступил  начальник пенсионного фонда района  Мусин Хайдар Халяфович- Таких льгот теперь нет все мы должны лечиться на свои средства.
Выступила жительница  д. Суккул-Михайловка Сергеева Татьяна Николаевна. Она поблагодарила  главу сельского поселения Павлова И.В. за хорошую работу по установке электроосвещения и своевременную очистку дорог. Пожелала  дальнейших успехов.
 	Больше  выступлений и вопросов нет .
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание.
Председательствующий                                        И.В. Павлов
Секретарь                                      	Н.Н .Апанасова



















ПРОТОКОЛ
Собрания граждан села Новые Карамалы

От  24 июнь 2016 года
					
Присутствуют 87 человек
Председатель схода Павлов И.В
Секретарь схода Апанасова  Н.Н

Повестка дня: 
1.О заготовке кормов для личного скота населения.
2.О пожарной безопасности.
3.О сохранности общественного и личного скота населения. 
4. Об охране жизни на воде.

По первому вопросу - Выступил  глава администрации Павлов И.В.  Каждый год  мы заготавливаем сено для себя. Желающих получить сенокосные угодий с каждым годом растет, но участки остаются те же они не расширяются. Поэтому, относится надо бережно  к участкам. Не засорять, не травить скотиной, при возможности удобрять  и дополнительно засеять.

     По второму вопросу - О создавшейся пожароопасном периоде  выступил глава администрации сельского поселения Павлов И.В.  Все  мы  чувствуем, какая создалась обстановка в связи с засухой, поэтому мы должны быть предельно осторожными не разжигать костры в лесах , дома мусор не сжигать возле домов, держать запасы воды. Очень часто люди гибнут от несоблюдения требований пожарной безопасности при курении. Непотушенный окурок может послужить причиной возникновения огня, который уничтожает мебель, жилые дома, словом все на своем пути, а так же к гибели людей. Открытый огонь в виде тлеющей сигареты, зажженной спички или конфорки газовой плиты – часть нашего быта. Необходимо помнить, что любой из этих источников способен воспламенить горючий материал. Соблюдайте элементарные требования пожарной безопасности. 

По третьему вопросу - О сохранности общественного и личного скота населения выступил Филиппов В.С. В летнее время очень много бродячего скота, а это легкая добыча для воров.   Закрывайте  домашнюю  скотину на ночь днем не отпускайте без привязи.  Охранники на фермах  работайте в нормальном режиме.  При проверке часто бывает, что   охранники на фермах пьяные, при  следующих проверках   придется  наказывать.

По четвертому вопросу – Об охране жизни на воде слушали Апанасову Н.Н. У нас хоть и нет больших водоемов, но все равно разъясняйте детям, что купаться надо очень осторожно, можно утонуть даже в ведре воды. Нельзя ни в коем случае купаться в пьяном виде, может схватить судорога, и вообще утонуть. Тем более у нас лет десять назад был случай, не забывайте об этом, берегите себя и своих близких. Если даже ходите куда то купаться, купайтесь пожалуйста только в разрешенных местах, нельзя нырять в незнакомых местах, не отплывайте далеко от берега, не купайтесь в непогоду, если вы попали в водоворот, наберите побольше воздуха, нырните и постарайтесь резко свернуть в сторону от него, а ежели у вас свело судороги, ложитесь на спину и плывите к берегу и постарайтесь при этом растереть сведенные мышцы и не стесняйтесь звать на помощь. Так же будьте осторожны в жаркую погоду, может случиться тепловой удар, как на улице также и в бане и транспорте. При признаках теплового удара неотложно вызовите врача, до приезда врача пострадавшему нужно прохладное место, укутайте мокрым полотенцем, дайте как можно больше попить воды или чая, если совсем плохо дайте подышать нашатырный спирт. Одевайте головные уборы как себе так и детям. Еще хочу сказать будьте осторожны во время грозы, в летнее время часто бывает. Закройте окна, двери, дымоходы, не разговаривайте по телефону домашнему и сотовому, отключите от сети телевизоры и холодильники, не стойте рядом с окном. Если вы оказались в машине не выходите и закройте окна, а если же оказались в открытой местности  укройтесь на низкорослом участке леса или сядьте на корточки в ложбине, овраге или другом углублении, обхватив ноги руками и нив коем случае не ложитесь на землю. У меня все, всего доброго.

            Больше  выступлений и вопросов нет.
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание

 
Председатель схода                         Павлов И.В.
Секретарь схода                                Апанасова Н.Н.

















ПРОТОКОЛ
Собрания граждан деревни Зириклы и Суккул-Михайловка

От  25 июнь 2016года
					
Присутствуют 59 человек
[bookmark: _GoBack]Председатель схода Павлов И.В.
Секретарь схода Апанасова  Н.Н

Повестка дня: 
1.О заготовке кормов для личного скота населения.
2.О пожарной безопасности.
3.О сохранности общественного и личного скота населения. 
4. Об охране жизни на воде.

По первому вопросу - Выступил  глава администрации Павлов И.В.  Каждый год  мы заготавливаем сено для себя. Желающих получить сенокосные угодий с каждым годом растет, но участки остаются те же они не расширяются. Поэтому, относится надо бережно  к участкам. Не засорять, не травить скотиной, при возможности удобрять  и дополнительно засеять.

     По второму вопросу - О создавшейся пожароопасном периоде  выступил глава администрации сельского поселения Павлов И.В.  Все  мы  чувствуем, какая создалась обстановка в связи с засухой, поэтому мы должны быть предельно осторожными не разжигать костры в лесах , дома мусор не сжигать возле домов, держать запасы воды. Очень часто люди гибнут от несоблюдения требований пожарной безопасности при курении. Непотушенный окурок может послужить причиной возникновения огня, который уничтожает мебель, жилые дома, словом все на своем пути, а так же к гибели людей. Открытый огонь в виде тлеющей сигареты, зажженной спички или конфорки газовой плиты – часть нашего быта. Необходимо помнить, что любой из этих источников способен воспламенить горючий материал. Соблюдайте элементарные требования пожарной безопасности. 

По третьему вопросу - О сохранности общественного и личного скота населения выступил Филиппов В.С. В летнее время очень много бродячего скота, а это легкая добыча для воров.   Закрывайте  домашнюю  скотину на ночь днем не отпускайте без привязи.  Охранники на фермах  работайте в нормальном режиме.  При проверке часто бывает, что   охранники на фермах пьяные, при  следующих проверках   придется  наказывать.

По четвертому вопросу – Об охране жизни на воде слушали Апанасову Н.Н. У нас хоть и нет больших водоемов, но все равно разъясняйте детям, что купаться надо очень осторожно, можно утонуть даже в ведре воды. Нельзя ни в коем случае купаться в пьяном виде, может схватить судорога, и вообще утонуть. Тем более у нас лет десять назад был случай, не забывайте об этом, берегите себя и своих близких. Если даже ходите куда то купаться, купайтесь пожалуйста только в разрешенных местах, нельзя нырять в незнакомых местах, не отплывайте далеко от берега, не купайтесь в непогоду, если вы попали в водоворот, наберите побольше воздуха, нырните и постарайтесь резко свернуть в сторону от него, а ежели у вас свело судороги, ложитесь на спину и плывите к берегу и постарайтесь при этом растереть сведенные мышцы и не стесняйтесь звать на помощь. Так же будьте осторожны в жаркую погоду, может случиться тепловой удар, как на улице также и в бане и транспорте. При признаках теплового удара неотложно вызовите врача, до приезда врача пострадавшему нужно прохладное место, укутайте мокрым полотенцем, дайте как можно больше попить воды или чая, если совсем плохо дайте подышать нашатырный спирт. Одевайте головные уборы как себе так и детям. Еще хочу сказать будьте осторожны во время грозы, в летнее время часто бывает. Закройте окна, двери, дымоходы, не разговаривайте по телефону домашнему и сотовому, отключите от сети телевизоры и холодильники, не стойте рядом с окном. Если вы оказались в машине не выходите и закройте окна, а если же оказались в открытой местности  укройтесь на низкорослом участке леса или сядьте на корточки в ложбине, овраге или другом углублении, обхватив ноги руками и нив коем случае не ложитесь на землю. У меня все, всего доброго.

            Больше  выступлений и вопросов нет .
На этом  собрание закрываем. Спасибо за внимание

 
Председатель схода                         Павлов И.В.
Секретарь схода                                Апанасова Н.Н.










