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Башkортостан Республикаhы

Миәкә районы муниципаль районының  Яңы Kарамалы ауыл

 советы ауыл биләмәhе                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                хакимиәте

 
	
	Администрация

 сельского поселения Новокарамалинский сельсовет муниципального района  Миякинский район

Республики Башкортостан

 

	
	
	


                КАРАР                                                        №70                            ПОСТАНОВЛЕНИЕ

    13 сентябрь 2018 й.                                     
13 сентября 2018 г.                   

О признании адреса присвоенным

Руководствуясь Федеральным законом от 06Л0.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 28.12.2013 № 443-ФЗ "О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановление Правительства РФ от 22.05.2015 № 492 "О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке межведомственного информационного взаимодействия при ведении государственного адресного реестра, о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации", ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Признать присвоенными следующие адреса:

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:324: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 1;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:330: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 1а;
· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:326: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 2;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:329: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 3;
· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:349: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 3а;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:325: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 4;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:345 Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 5;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:337: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 6;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:344: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 7;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:321: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Садовая, земельный участок 8;
· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:352 Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 9;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:348: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 9а;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:351: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 10;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:334: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 11;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:350: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 12;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:342: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 13;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:346: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 14;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:347: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 15;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:343: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 16;

· Присвоить объекту адресации – земельному участку с кадастровым номером 02:40:080601:339: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Миякинский муниципальный район, Сельское поселение Новокарамалинский сельсовет, деревня Суккул-Михайловка, улица Полевая, земельный участок 17;

2. Постановление вступает в силу со дня подписания.

3 .Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

                     Глава сельского поселения                                      И.В. Павлов

