При опубликовании ссылка на 

Башкортостанстат обязательна
Территориальный орган федеральной службы государственной статистики по Республике Башкортостан

(Башкортостанстат)

Пресс-выпуск 10-2-37/1п 

г. Уфа, 25 сентября 2018г.
О Пробной переписи населения 2018 года
В соответствии с действующими рекомендациями ООН и российским законодательством, переписи населения должны проводиться не реже одного раза в 10 лет. Правительством Российской Федерации уже принято решение о проведении очередной Всероссийской переписи населения в 2020 году. 
В преддверие этого события в октябре 2018 года будет проводиться Пробная перепись населения (ППН), которая затронет около 560 тыс. человек.  Проведение пробных переписей является давно устоявшейся практикой при подготовке к каждой всеобщей  переписи. И ППН-2018 - это ключевой этап подготовки к сплошной переписи в  2020 году. 

Основной целью Пробной переписи населения 2018 года является отработка методологических, организационных и технологических вопросов проведения, способов сбора сведений о населении и подведении итогов Всероссийской переписи населения 2020 года. Пробная перепись населения 2018 года дает нам уникальную возможность опробовать новые технологии проведения переписи.
Пробная перепись населения 2018 года пройдет в период с 1 по 31 октября в два этапа – первый будет всероссийским, второй – локальным и затронет 10 районов в 9 субъектах РФ (Эльбрусский муниципальный район Кабардино-Балкарской Республики, муниципальный район «Хангаласский улус» Республики Саха (Якутия), Алеутский муниципальный район Камчатского края, город Минусинск Красноярского края, Нижнеудинский и Катангский муниципальные районы Иркутской области, город Великий Новгород, поселок городского типа Южно-Курильск Сахалинской области, район Свиблово СВАО г. Москвы и муниципальный округ Княжево г. Санкт-Петербурга). 
С 1 по 10 октября любой житель России, имеющий подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru), сможет переписаться самостоятельно, заполнив электронные переписные листы на  себя и всех проживающих вместе с ним членов семьи. 
Желающим попробовать новый для России способ переписи, но пока не имеющим учетной записи на портале ЕПГУ, имеет смысл заранее позаботиться о ее получении.

По итогам пробной переписи населения будут разработаны рекомендации по оптимизации бюджетных расходов на Всероссийскую перепись населения 2020 года с учетом внедрения новых способов сбора сведений о населении. 
Как отметил руководитель Федеральной службы государственной статистики Александр Суринов, участие в переписи населения через интернет является одной из передовых тенденций в мировой статистике. Для проведения переписи населения в 2020 году интернет планируют использовать 33 страны, входящие в ЕЭК ООН. В 2010 году при переписи населения интернет использовали 16 таких стран. 
Более подробную информацию о подготовке к Пробной переписи населения, территориях ее проведения, сроках и порядке прохождения интернет-переписи можно узнать на информационном сайте www.ppn2018.ru.
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